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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 20/12/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva ao Estado do Amazonas. Restrição à Zona Franca de Manaus do direito à

produção de televisor digital.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Suspensão, pelo

Supremo Tribunal Federal, de reajuste dos subsídios de Deputados e Senadores.

Extinção, pela União Européia, da cobrança de impostos incidentes sobre produtos

considerados bens ambientais. Concessão de incentivos fiscais à produção de

biodiesel no País.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Aprovação, pela Organização das Nações

Unidas — ONU, de convenção internacional sobre o estabelecimento dos direitos

das pessoas portadoras de deficiência. Aprovação, por Comissão Especial da Casa,

da proposta de criação do Estatuto do Portador de Necessidades Especiais.

Posicionamento do orador contrário ao reajuste concedido pela Mesa Diretora aos

subsídios dos Parlamentares. Protesto contra o ajuizamento perante o Supremo

Tribunal Federal, por membros da Casa, de processo para suspensão da medida

adotada pela Mesa Diretora. Conveniência de busca, pelos Parlamentares, de

mecanismos internos para resolução de questões pertinentes ao Poder Legislativo.

Realização, pela Polícia Federal, em conjunto com o IBAMA e o Exército brasileiro,

da Operação Desmonte destinada à fiscalização das ações de madeireiras no

Estado de Rondônia. Urgência na regulamentação da lei de gestão de florestas

públicas.
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Posicionamento do orador e das

Lideranças do PT e do PSOL, contrário ao reajuste concedido pela Mesa Diretora

aos subsídios dos Deputados. Apoio ao Projeto de Decreto Legislativo nº 2.530, de

2006, acerca da concessão de reajuste nos subsídios dos Parlamentares de acordo

com os índices inflacionários.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Homenagem ao Jornal Panorama, sediado no

Município de Urussanga, Estado de Santa Catarina. Anúncio de realização, pelo

PMDB, de reunião para debate do lançamento da candidatura do partido à

Presidência da Câmara dos Deputados.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Despedida do orador da Câmara dos Deputados.

Natureza leviana de acusações contra o Parlamentar veiculadas pela mídia.

Retrospecto de sua atuação na Casa. Agradecimento aos Deputados pela atenção

dispensada ao orador no exercício do mandato parlamentar.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Conquista do título de Campeão Mundial de

Futebol de 2006 pelo Sport Club Internacional. Retrospecto da atuação parlamentar

do orador. Críticas à política implementada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva

para o setor agropecuário. Escândalos de corrupção ocorridos na atual Legislatura.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Assassinato do oftalmologista Valdo

Pessoa, em Fortaleza, Estado do Ceará.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Importância do debate acerca dos conflitos

entre a preservação ambiental e o desenvolvimento econômico. Excelência da

atuação da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Balanço da atuação parlamentar do orador.

Improcedência das denúncias sobre o seu envolvimento no escândalo da compra

superfaturada de ambulâncias.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Inauguração de unidade da Justiça

Federal Previdenciária no Município de Cruzeiro, Estado de São Paulo. Acerto da

concessão do porte de arma de fogo às Guardas Municipais. Outorga da Medalha
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Joaquim Monteiro de Carvalho ao orador pelo Conselho Regional de Contabilidade

de São Paulo.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Regozijo com a promulgação da Emenda

à Constituição nº 53, de 2006, sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Excelência da atuação do Ministro da Educação, Fernando

Haddad, e do Secretário Nacional de Educação Básica, Francisco das Chagas.

Empenho do Prof. Eliezer Pacheco na instalação de escola técnica federal no

Município de Santa Inês, Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de requerimento encaminhado ao

Presidente Aldo Rebelo, acerca do desligamento do Deputado César Bandeira dos

quadros do Partido da Frente Liberal — PFL.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Promulgação da emenda constitucional

sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e

de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Importância da votação,

na atual Legislatura, da proposta de emenda à Constituição sobre a reestruturação

da Defensoria Pública, e do Projeto de Lei nº 3.466, de 2004, acerca do

estabelecimento de critérios para a edição da lista referencial de honorários médicos

no âmbito nacional. Decisão das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do

Senado Federal sobre a equiparação dos subsídios dos Parlamentares aos dos

Ministros do Supremo Tribunal Federal.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Vinculação entre o baixo Índice de

Desenvolvimento Humano do Brasil e a necessidade de realização de investimentos

governamentais no setor de saneamento básico. Contentamento com a aprovação,

pela Casa, do projeto de lei sobre instituição da Política Nacional de Saneamento.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Reação popular contra o reajuste nos

subsídios dos Parlamentares. Relevância das matérias aprovadas pela Casa na

presente Legislatura. Defesa da instituição parlamentar na vida democrática.

Conveniência de reforma política no País.
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MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Transcurso do 71° aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

Balanço da atuação parlamentar do orador ao ensejo de sua despedida da Câmara

dos Deputados.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Convocação dos Deputados ao

plenário para votação das matérias constantes na pauta.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Relevância de matérias aprovadas pela

Casa na atual legislatura. Reação popular ao anunciado reajuste dos subsídios dos

Parlamentares. Celeuma quanto à definição de teto de vencimentos nos Poderes da

República. Manifestação de solidariedade ao Presidente da Casa, Deputado Aldo

Rebelo. Compromisso da oradora de defesa da democracia e dos interesses

legítimos da população.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Impossibilidade

do orador de registro de presença no painel eletrônico.

PRESIDENTE (Julio Redecker) - Determinação de registro da presença do

Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

PRESIDENTE (Júlio Redecker) - Compromisso regimental e posse do

Deputado CLÁUDIO DIAZ (PSDB, RS).

DELEY (PSC, RJ) - Expectativa de aprovação, pela Casa, do projeto de lei

acerca da concessão de incentivos fiscais ao esporte.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Coerência entre a

suspensão, pelo Supremo Tribunal Federal, do aumento dos subsídios dos

Parlamentares e a rejeição, pela Casa, da medida provisória acerca do reajuste de

pensões e aposentadorias.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Contribuição do orador para a criação

da Lei de Responsabilidade Fiscal. Divulgação de contas públicas na página

eletrônica do Tribunal de Contas da União. Proposta de correção dos subsídios dos
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Parlamentares de acordo com os índices inflacionários. Aproveitamento, pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de programas sociais de autoria do ex-Deputado

Federal Nelson Marchezan.

PRESIDENTE (Júlio Redecker) - Convocação dos Deputados ao plenário

para registro de presença.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Diplomação do Governador, do Vice-

Governador e dos Deputados eleitos no Estado da Bahia. Expectativa quanto à

atuação dos Parlamentares na próxima Legislatura. Relevância de proposições

aprovadas pela Câmara dos Deputados. Desinteresse da imprensa na divulgação

dos trabalhos legislativos. Necessidade de reação da Mesa Diretora contra

manifestações ofensivas à instituição. Solidariedade ao Presidente Aldo Rebelo pelo

estabelecimento, em conjunto com o Colégio de Líderes, de novo teto salarial para

os membros do Poder Legislativo. Repúdio às manifestações da mídia acerca do

assunto.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 25º aniversário

de fundação do jornal Diário do Nordeste.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Contrariedade à elevação dos subsídios dos

Parlamentares. Defesa de votação nominal de proposta relativa ao tema.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Posicionamento do PSOL contrário à elevação

do teto salarial dos Parlamentares para 24.500 reais. Acerto da decisão do Supremo

Tribunal Federal de suspensão do reajuste dos subsídios dos membros do

Congresso Nacional.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Contrariedade ao reajuste dos subsídios dos

membros do Congresso Nacional. Urgente votação do projeto de lei sobre a

concessão de incentivos fiscais ao esporte. Apresentação de requerimento à Mesa

Diretora para concessão, aos jogadores do Sport Club Internacional, da Medalha do

Mérito Legislativo pela conquista do título de Campeão Mundial de Futebol de 2006.
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GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Saudação ao Deputado Cláudio

Diaz, pela assunção do mandato na Casa. Importância das reformas político-eleitoral

e tributária para o País. Despedida do orador da Câmara dos Deputados. Votos de

sucesso aos Parlamentares eleitos.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Críticas ao reajuste

concedido pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva aos proventos de aposentados e

pensionistas. Considerações sobre o déficit da Previdência Social. Inauguração de

Juizados Especiais Previdenciários em municípios paulistas. Realização, pelo

Tribunal Regional Federal do Estado de São Paulo, de força-tarefa para exame de

processos previdenciários.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Saudação ao Deputado Cláudio Diaz, pela

assunção do mandato na Casa. Inconveniência de reajuste dos subsídios dos

Parlamentares. Crítica ao teto salarial estabelecido para membros do Poder

Judiciário e do Ministério Público.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Protesto de servidores públicos de Santa

Catarina, especialmente do Banco do Estado, o BESC, contra leilão relativo às

contas do Governo Estadual. Críticas à atuação do Governador Luiz Henrique da

Silveira. Decisão do Congresso Nacional sobre o reajuste de subsídios dos

Parlamentares. Despedida da oradora da Câmara dos Deputados.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Críticas às manifestações da imprensa sobre

a decisão do Congresso Nacional de reajuste dos subsídios dos Parlamentares.

Elevados salários de jornalistas e empresários. Carta do jornalista Rodrigo Viana

sobre a atuação da Rede Globo de Televisão nas eleições de 2006.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Excelência da atuação da Polícia Federal

durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Encaminhamento ao órgão de denúncia
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da Associação Nacional de Avicultura sobre o roubo de veículos e de cargas. Apoio

à Medida Provisória n° 333, de 2004, acerca da composição das Câmaras de

Vereadores. Associação ao pronunciamento do Deputado Fernando Ferro sobre o

reajuste dos subsídios dos Deputados.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

aguardo até as 13h30min para obtenção do quorum regimental exigido para início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Conveniência de

encerramento da sessão, no caso de não obtenção de quorum regimental para início

da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Procedência da manifestação do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Posicionamento contrário ao

encerramento da sessão.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Prerrogativa da Presidência de

encerramento e de convocação de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão

extraordinária hoje, às 14h05min.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Críticas à decisão das Mesas da Câmara

dos Deputados e do Senado Federal sobre o reajuste dos subsídios dos

Parlamentares. Conquista, pelo Sport Club Internacional, do título de Campeão

Mundial de Clubes. Defesa de votação, na atual Legislatura, da Proposta de
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Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição

das Câmaras de Vereadores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta de encerramento dos trabalhos

e manutenção dos registros de presença do painel eletrônico para fins de abertura

de sessão extraordinária às 15h.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

continuidade da concessão da palavra aos oradores inscritos no período de Breves

Comunicações.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Procedência da solicitação do Deputado

Vicentinho.

PRESIDENTE (João Fontes) - Congratulações ao Deputado Luiz Carlos

Heinze pela conquista do time de futebol gaúcho Internacional da Copa Mundial de

Clubes, no Japão.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Equívoco da elevação dos subsídios dos Parlamentares para 24 mil reais. Proposta

do Partido dos Trabalhadores de reajuste dos subsídios dos membros do Congresso

Nacional de acordo com os índices inflacionários. Discussão pela Casa do teto

salarial do Poder Judiciário.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria da agência de notícias Carta Maior sobre o

desentendimento entre o jornalista Rodrigo Vianna e a TV Globo. Posicionamento do

orador sobre a polêmica acerca do reajuste dos subsídios dos Parlamentares.

Matéria da revista CartaCapital sobre as altas taxas de homicídios entre os jovens

brasileiros.

VICENTINHO (PT, SP) - Posicionamento do orador contrário ao reajuste dos

subsídios dos Deputados.

BABÁ (PSOL, PA) - Protesto contra aprovação, pela Casa, de proposta de

privatização do Instituto de Resseguros do Brasil. Comprometimento do Governo
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Luiz Inácio Lula da Silva com o capital internacional. Posicionamento do PSOL,

contrário ao reajuste dos subsídios dos Parlamentares em 91%. Contrariedade à

correção dos subsídios dos membros do Congresso Nacional com base nos índices

inflacionários. Vinculação de reajustes do salário mínimo aos vencimentos dos

Parlamentares e Ministros do Supremo Tribunal Federal.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Decisão do Congresso

Nacional sobre o reajuste dos subsídios dos Parlamentares. Votação, pela

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, de relatório sobre a

construção de obras públicas.

RICARDO SANTOS (PSDB, ES) - Apresentação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 589, de 2006, sobre a reorganização do sistema policial brasileiro, e

de projeto de lei acerca de instituição do Sistema Único de Segurança Pública.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Apresentação de requerimento à

Mesa Diretora para encaminhamento, ao Desembargador José Carlos Schmidt

Murta Ribeiro, de voto de congratulações diante da eleição para a Presidência do

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro. Saudações ao Desembargador

Luiz Zveiter, eleito para Corregedor-Geral da Justiça fluminense, e aos

Desembargadores Sylvio Capanema de Souza, Celso Guedes e Marianna Pereira

Nunes eleitos, respectivamente, para a 1ª, a 2ª e a 3ª Vice-Presidência da

instituição.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Redução das taxas de juros vigentes no

País para a retomada do processo de desenvolvimento econômico. Não-realização

da reforma tributária pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio do ex-Deputado Federal

Brasílio Caiado.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Urgentes medidas dos Presidentes da

Câmara dos Deputados e do Senado Federal para solução da crise na aviação civil

brasileira.
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V - ENCERRAMENTO


